## «Путешествие в страну дорожных знаков».

01.04.2019 года в МКДОУ д/с № 3 а. Башанта музыкальный руководитель Оразова Алия Ханмуратовна провела занятие в старшей группе по ПДД на тему: «Путешествие в страну дорожных знаков».

На занятии дети вспомнили правила дорожного движения, далее провела беседу с сопровождением наглядных пособий по темам: «Транспортные средства», «Где можно перейти дорогу», «Правила поведения в транспорте», «Сигналы светофора». При проведении бесед использовали комплект карточек «Безопасность на дороге».

Ребята с большим удовольствием играли в игры, отвечали на вопросы, отгадывали загадки и получали удостоверения пешехода.

В конце занятия многие ребята подходили в наш уголок правил дорожного движения и с удовольствием рассматривали дорожные знаки, играли в дорожное лото и представляли себя как водителями, так и пешеходами.

Самое главное, что каждый ребенок участвовал, и у него горели глаза, а это значит, что информация, которую я хотела до них донести, они восприняли и я думаю, они еще не один раз воспользуются ей.



















